
 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE PONTE NOVA 

ATA DA 1ª REUNIÃO DA COMISSÃO FINANÇAS, LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA   

BIÊNIO 2021/2022 

 

Aos dois dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e um, às dezesseis horas e cinco 

minutos, realizou-se a primeira Reunião da Comissão de Finanças, Legislação e 

Justiça, no Plenário da Câmara Municipal, com a presença dos vereadores Ana Maria 

Ferreira Proença, Paulo Augusto Malta Moreira e Wágner Luiz Tavares Gomides. A 

reunião contou com a presença dos Assessores Legislativos Edinei dos Santos e Cássia 

Niquini Siqueira Viana Chaves, do Procurador Jurídico Acácio Mucci Neves, do Agente 

Administrativo Analista Paulo Gomes Coelho. Foi comunicado pelos membros, após 

decisão conjunta, que o presidente da Comissão será o vereador Paulo Augusto Malta 

Moreira e o Secretário será o vereador Wágner Luiz Tavares Gomides. A comissão 

deliberou sobre os seguintes Projetos: 1) PL 3.804/2021 – dispõe sobre a Doação de 

Bens Móveis inservíveis da Prefeitura Municipal de Ponte Nova na forma que especifica 

e dá outras providencias. Ao analisar o Projeto, os vereadores consideraram que ele 

está apto à discussão e votação em Plenário, porém, os vereadores Paulo Augusto 

Malta Moreira e Wágner Luiz Tavares Gomides decidiram que o Projeto deve ir a 

Plenário com as emendas propostas pela Assessoria Legislativa, enquanto a vereadora 

Ana Maria Ferreira foi favorável a não haver qualquer emenda no projeto; 2) PL 

3.805/2021 – aprova o Plano Intermunicipal de Gestão Integrada de Resíduos Sólidos 

para os municípios associados ao CIMVALPI e dá outras providências. A Comissão ao 

analisar o projeto decidiu aguardar melhor análise e convidar um profissional do 

Município que tenha amplo conhecimento do projeto para explanar sobre o assunto, na 

próxima reunião plenária, que será realizada no dia 08/02/2021, segunda-feira, às 18h. 

Nada mais havendo a tratar, os trabalhos foram encerrados às dezessete horas e dez 

minutos. Assim, lavrou-se a presente ata, aprovada e assinada pelos Vereadores 

integrantes da Comissão. 
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